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PROCES VERBAL 

 

încheiat cu ocazia Şedinţei extraordinare a Consiliului Local al Comunei Adămuş din data 

de 20.09.2017 

 

 S-a prezentat Sinteza procesului verbal de la şedinţa extraordinară din data de 25 august 

2017. Supus la vot procesul verbal s-a aprobat cu majoritate de voturi. 

 

Dl Crișan Dan Mircea: doamnelor şi domnilor, stimaţi consilieri, permiteţi-mi să deschid 

Şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Comunei Adămuş din data de astăzi 20.09.2017.  

Sunt prezenţi 14 consilieri locali din totalul de 15. Absentează nemotivat domnul consilier 

Văscan Florin. 

Dl Crișan Dan Mircea: înainte de a intra în Ordinea de zi, întreb consiliul local dacă sunt 

intervenţii. Il rog pe dl primar să prezinte ordinea de zi. 

Dl Miklos Tibor Laszlo:doresc suplimentarea ordinei de zi cu un proiect de hotarare privind 

desemnarea reprezentanților Consiliului Local al comunei  Adămuș în Consiliul de Administraţie 

și în Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității a Școlii Gimnaziale Adămuș. 

Dl Crișan Dan Mircea:supun votului dvs. aprobarea suplimentării ordinei de zi. 

Cine este pentru?  14 voturi  

Cine este împotrivă? – 

Cine se abţine?  -  

Propunerea s-a aprobat cu majoritate de voturi. 

Dl Miklos Tibor Laszlo: vă prezint următoarea Ordine de zi: 

 

1. Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificarii bugetului local al Comunei Adamus 

pentru trimestrul III anul 2017 –  iniţiator Primar Miklos Tibor Laszlo 

2. Proiectul de hotărâre privind aprobarea  valorii de investiţie si a  solicitarii unei scrisori de 

garanție de la Fondul Național de Garantare a Creditelor pentru Întreprinderile Mici si 

Mijlocii pentru acoperirea avansului solicitat pentru proiectul ”Îmbunătățirea 

infrastructurii rutiere în comuna Adămuș, județul Mureș” finanțat în cadrul PNDR 2014 - 

2020,  Submăsura 7.2 - Investiții în crearea și modernizarea infrastructurii de bază la scară 

mică –  iniţiator Primar Miklos Tibor Laszlo 

3. Proiectul de hotarare privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al comunei  

Adămuș în Consiliul de Administraţie și în Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității a 

Școlii Gimnaziale Adămuș –  iniţiator Primar Miklos Tibor Laszlo 

 

Dl Crișan Dan Mircea:supun votului dvs. aprobarea ordinei de zi prezentată : 

Cine este pentru? 14 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Cine se abţine? - 

Ordinea de zi s-a aprobat cu majoritate de voturi. 

 

               Punctul nr. 1 din Ordinea de zi 

Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificarii bugetului local al Comunei Adamus pentru 

trimestrul III anul 2017 

 

Dl Crișan Dan Mircea: dau cuvântul iniţiatorului proiectului. 

Doamna contabil  prezintă raportul de specialitate. 

Dl Crișan Dan Mircea: discuții?  
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Dna Porime Melinda - contabil: prin adresa nr. 559886/2017,am primit o Oferta de preț de la 

Postul de Poliție Adămuș pentru repararea mașinii acestora, potrivit Porotocolului încheiat. Ar 

trebui avizat de dvs. 

Dl Crișan Dan Mircea: supun votului dvs avizarea favorabilă a devizului și a Ofertei: 

Cine este pentru? 14 voturi 

Cine este împotrivă? - 

Cine se abţine? - 

Propunerea s-a aprobat cu majoritate de voturi. 

Dl Fuleki Karoly: în legătură cu baza sportivă din Adămuș,este prevăzută în buget suma de 

50.000 lei. Să fie arat terenul iar la primăvară să se însămânțeze. Este rugămintea adămușenilor, 

să fie practicabil. Nu gardul este problema. 

Dl Crișan Dan Mircea: ar trebui prima dată trasă apa. 

Dl Maxim Samuel Daniel: aveți banii, cei 50.000 lei? 

Dl Primar - Miklos Tibor Laszlo: da. 

Dl Fuleki Karoly: să se însămânțeze și să fie practicabil. Măcar atât s-ar putea face și cu bani 

puțini. 

Dl Maxim Samuel Daniel: foarte mulți tineri cer acest lucru. Dacă s-au alocat banii necesari, ar 

trebui finalizați. Să se înceapă lucrările cât mai repede, în noiembrie nu se știe dacă se mai poate 

lucra. Să se monteze și gardul dacă există. 

Dl Crișan Dan Mircea: nemaifiind alte discuții supun votului dvs. proiectul de hotărâre 

prezentat: 

Cine este pentru? 14 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Cine se abţine? –  

Hotărârea s-a aprobat cu majoritate de voturi. 

 

Punctul nr. 2 din Ordinea de zi 

 

Proiectul de hotărâre privind aprobarea  valorii de investiţie si a  solicitarii unei scrisori de 

garanție de la Fondul Național de Garantare a Creditelor pentru Întreprinderile Mici si Mijlocii 

pentru acoperirea avansului solicitat pentru proiectul ” Îmbunătățirea infrastructurii rutiere în 

comuna Adămuș, județul Mureș” finanțat în cadrul PNDR 2014 - 2020,  Submăsura 7.2 - 

Investiții în crearea și modernizarea infrastructurii de bază la scară mică 

 

Dl Crișan Dan Mircea: dau cuvântul iniţiatorului proiectului. 

Dl primar prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre. 

Dl Crișan Dan Mircea: discuții? nefiind discuții supun votului dvs. proiectul de hotărâre 

prezentat: 

Cine este pentru? 14 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Cine se abţine? –  

Hotărârea s-a aprobat cu majoritate de voturi. 

 

Punctul nr. 3 din Ordinea de zi 

 

Proiectul de hotarare privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al comunei  

Adămuș în Consiliul de Administraţie și în Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității a Școlii 

Gimnaziale Adămuș 

 

Dl Crișan Dan Mircea: dau cuvântul iniţiatorului proiectului. 

Dl primar prezintă expunerea de motive și proiectul de hotărâre. 
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Dl Crișan Dan Mircea: discuții? Vă rog să faceți propuneri. 

Dl Maxim Samuel Daniel: propun pentru Consiliul de Administrație pe domnii Druș Nicolae 

Liviu și Szabo Matei Lehel, iar pentru Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității pe domnul 

Morariu Oliviu. 

Dl Crișan Dan Mircea: alte propuneri? Nefiind alte propuneri supun votului dvs propunerea 

domnului Maxim Samuel Daniel:  

Cine este pentru? 14 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Cine se abţine? –  

Propunerea s-a aprobat cu majoritate de voturi. 

Dl Crișan Dan Mircea: nemaifiind discuții supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat: 

Cine este pentru? 14 voturi  

Cine este împotrivă? - 

Cine se abţine? –  

Hotărârea s-a aprobat cu majoritate de voturi. 

Nemaifiind alte discuţii pe ordinea de zi, lucrările ședinţei extraordinare a Consiliului 

Local se încheie. 

 

 

 

 

            Preşedinte de şedinţă                                                                Secretar, 

              

            dl. Crișan Dan Mircea                                             jrs. Claudia Bărbat 
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